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Председница Скупштине Србије Славица Ђукић-Дејановић оценила је да у 2009. години
неће бити ванредних парламентарних избора, а да реконструкција Владе Србије не би
била добар потез, јер је сада најважнија стабилност државе.

"Мало је вероватно да има политичара који би баш инсистирали на изборима јер је
стабилност Србије задатак број један", рекла је Ђукић-Дејановић у интервјуу агенцији
Бета.

Председница Парламента је навела да избора можда може да буде наредне, 2010.
године, "ако буде услова и процена да се политичко расположење грађана битно
променило и да је њихова воља и поверење у неке друге комбинаторике већа".

Ђукић-Дејановић је оценила да треба имати у виду и финансијску ситуацију и процену
да би изборни резултат вероватно био веома сличан оном на мајским изборима.

"Реконструкција владе сада не би била добра, пре свега због парламентарне већине која
је слала поруке да је влада - стабилна влада која хоће да се ухвати у коштац и да решава
своје проблеме заједно са свим грађанима Србије, па и са опозицијом", рекла је
председница Скупштине Србије и додала да је "у политици све могуће".

"Просто, политичке партије имају неке своје унутарпартијске циљеве. Има оних који
процењују да можда у одређеним моментима треба изаћи из владе, поново ући у владу,
подржати владу или је не подржати и који на тај начин придобијају политичке поене",
сматра Ђукић-Дејановић.

"У овом моменту мислим да су и парламентарна већина и влада стабилни и да нема
таквих истинских жеља. А да ли има неких претњи - па и то је део политике", истакла је
Ђукић-Дејановић.

Према речима председнице Парламента, унутар највеће парламентарне групације у
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Скупштини Србије, За европску Србију, нема идеалне сагласности по свим питањима,
али да увек има довољан број посланика за подршку одређеном законском пројекту и у
опозицији и да до сада није било проблема.

"Одређене групације које имају по неколико посланика најаве да неће гласати или дати
кворум за неко одређено питање, али никад није био проблем да се у парламенту нађе
неко ко ће дати кворум баш по тим питањима", навела је Ђукић-Дејановић.

Ђукић Дејановић је рекла да се посланичка група Либерално демократске партије доста
конструктивно понаша и да посао на европским интеграцијама на законодавном плану
схвата као потребу да увек активно учествује и да, ако треба, да кворум да би такви
закони били усвојени.

ЛДП је, како је рекла, јасно био против нафтно-гасног аранжмана са  Русијом, али је
ратификација тог споразума била веома важна за владајућу већину и за Демократску
странку Србије и Српску радикалну странку.

Ђукић-Дејановић је оценила да је чланство Социјалистичке партије Србије, чији је
потпредседник, сада уверено да је руководство странке  храбро и мудро поступило када
је одлучило да формира владу са странкама окупљеним око Демократске странке.

Према њеним речима, распад СРС је у потпуности открио суштину проблема због којих је
руководство СПС одлучило да не прави владу са народњацима и радикалима, јер та
влада не би дуго опстала.

"Да су народњаци хтели да праве владу са радикалима, могли су то да  учине и без
избора у мају. Они су у претходном сазиву парламента имали довољно посланика да
формирају владу и посланичку већину. Они то очигледно нису могли и нису хтели",
казала је Ђукић-Дејановић.

"СРС се распала. Она је заправо била разлог што није формирана влада са
народњацима", додала је и истакла да је руководство СПС спремно да на предстојећем
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Конгресу преиспита поверење чланства.

Ђукић-Дејановић је оценила да ће у 2009. години економски проблеми бити први задатак
владе, а да остају приоритети везани за европске интеграције, очување државне и
националне политике и за што бољи квалитет живота грађана.
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